

## ИНФОРМАЦИЈА О РАДУ НАШЕГ ГРАНСКОГ СИНДИКАТА ЗА РЕШАВАЊЕ ПРОБЛЕМА

### У ВОДОПРИВРЕДИ У ПРВОЈ ПОЛОВИНИ 2021 ГОДИНЕ

Прва половина 2021 године била је богата бројем активности за решавање проблема у водопривреди, односно, водопривредним Друштвима, тачније, у Синдикалним организацијама, водопривредних друштава.

Крај прошле године, затекла нас је информација о Одлуци Владе РС да се крене у приватизацију 4 банатска водопривредна друштва, у Ковину, Вршцу, Панчеву и Зрењанину. Са жељом да то спречимо, организован је састанак у Министарству привреде, на самом почетку фебруара 2021 године, где смо обавештени да је уз сагласност Министарства пољопривреде, ова одлука донета. Ту смо чули доста опсервација Министарства привреде, које спроводи поступак приватизације, о функционисању водопривреде, које су потпуно нетачне, произвољне, стручно и практично неутемељене, пуно предрасуда и непознавања рада и пословног живота водопривредних друштава.

Одмах после тог састанка се кренуло у тражење састанка са Министарством пољопривреде, као ресорним министарством, да се разјасни тврдња о давању сагласности на поступак приватизације, али и других питања.

Дана, 16.04.2021 године, у Новом Саду уз присуство нашег гранског синдикалног руководства, одржан је састанак синдикалних организација из водопривреде, где су присутни обавештени о активностима гранског синдиката, до тада и добила се подршка за упорност у тражењу састанка у Министарству пољопривреде.

На самом крају маја 2021 год., 2 члана делегација нашег Гранског синдиката (ППДИВ-а Србије), била је примљена од стране директорице Републичке дирекције за воде, Наташе Милић, као организационог облика Министарства пољопривреде, задуженог за водопривреду. Тема је била, зашто приватизација водопривреде и како је зауставити. Сазнали смо неколико значајних информација:

- Да Републичка дирекција за воде, а ни само Министарство пољопривреде засигурно нису дали сагласност за приватизацију водопривредних друштава и да не подржавају тај процес
- Да заједно са Покрајинским секретеријатом за пољопривреду и водопривреду, директором ЈВП „Воде Војводине“, на заједничком састанку и министра пољопривреде и директорице Дирекције за воде, сагласили су се да подрже иницијативу покрајинских органа да се заустави приватизација водопривредних предузећа у Војводини, а да се Министарству привреде, предложи концепт, укрупњавање водопривреде, спајањем подручних водопривредних друштава и организовање водопривреде, преко, 8 или 9 државних оперативних, подручних предузећа.
- Подржала је разлоге за састанак у Министарству пољопривреде.

Одмах почетком јуна 2021 године, послат је допис директору ЈВП „Воде Војводине“ где му је дата подршка за покушај спречавања процеса приватизације. Понуђена је сарадња, у том и другим заједнички прихватљивим процесима.

Паралелно, све време је трајала акција да се дође до састанка у Министарству пољопривреде, на чему је упорно радило наше гранско синдикално руководство. Отишло је више дописа ка том министарству и министру лично, шефу кабинета, државним секретарима у том министарству. Када се учинило да то није довољно, упућена је притужба председници Владе РС, да наше иницијативе не налазе слуха у Министарству пољопривреде, што је уродило плодом, тако да смо 23 јуна 2021 год, добили одговор од тог министарства, да постоји координирана акција покрајинских органа (секретара за пољопривреду и водопривреду и директора ЈВП „Воде Војводине“ Нови Сад) и министра пољопривреде, да се код Министарства привреде, заустави акција продаје водопривредних друштава на тлу Војводине, а да се започне процес укрупњавања и спајања водопривредних друштава. Такође смо извештени да ће ускоро уследити и састанак са министром пољопривреде.

На сазнање да се убрзава поступак приватизације Водопривредног друштва „Средњи Банат“ Зрењанин, наш грански синдикат је издао ПРОГЛАС, којим се јасно и директно противи процесу приватитације у водопривреди, па и у Зрењанину, уз јасно образложење, зашто се противимо том процесу.

Било је појединачни акција у разрешењу спорних ствари у Синдикалној организацији „Тамиш-Дунав“ Панчево, где је председник синдиката добио отказ од послодавца, и њему смо пружили сву врсту правне помоћи, а привремено је постављен повереник за ту синдикалну организацију да разреши све нагомилане проблеме, а исто је урађено и у Синдикалној организацији „Шидина“ Шид, где је председник синдикалне организације дао оставку. И даље је интензивна сарадња и контакти са тим синдикалним организацијама у циљу помоћи у превазилажењу проблема.

Договорени семинар синдикалних организација из водопривреде за 02-04 јула 2021 године у Новом Бечеју је отказан, пошто нам је изненада Хотел „Тиски цвет“ из Новог Бечеја отказао већ договорени термин и како није лако пронаћи нову дестинацију због бројних свадби, матура и других свечаности а и како све дубље залазимо у лето и време када се користе годишњи одмори, организацију овог семинара пребацујемо за крај августа и почетак септембра ове године.

Већину информација имате на сајту нашег гранског синдиката (ППДИВ Србије), желимо Вам лепо лето, угодно коришћење годишњих одмора, ко то буде у прилици, ту смо за Вас у сваком тренутку и додајемо гас од почетка септембра.

САМОСТАЛНИ СИНДИКАТ ЗАПОСЛЕНИХ У ПОЉОПРИВРЕДИ, ПРЕХРАМБЕНОЈ, ДУВАНСКОЈ  
ИНДУСТРИЈИ И ВОДОПРИВРЕДИ СРБИЈЕ

ПОДОДБОР ЗА ВОДОПРИВРЕДУ